

ミラノデザインウィーク 2024 へ出展 「100 の黒」をスーパースタジオでインスタレーション



伝統技術と現代技術の両方を併せ持ち、その技術の継承・発展と織物の可能性の拡張に挑戦し続ける株式会社川島織物セルコン(本社:京都市左京区 社長:光岡 朗)は、2024年4月16日(火)~21日(日)にイタリア・ミラノで開催される世界最大規模のデザインイベント ミラノデザインウィークに出展します。

4 回目の出展のテーマに据えたのは「100 の黒(仮称)」。織物は、材料 × 技法(織り方) X 織組織(パターン)の3つの要素から構成され、その組み合わせやバランスで、いかに多種多様な織物を作り出すかが、織物屋の醍醐味と言っても過言ではありません。中でも西陣織は、さまざまな色や太さの材料を多く用いて、鮮やかで豪華な柄を繊細に表現することが特徴です。今般、織物の美しさの重要な要素の一つである「色」を、あえて「黒一色」に限定しつつ、さまざまな技法や織組織によって、「100 の黒」の織物を創り出すことに挑むこととしました。創業以来 180 年にわたり培ってきた伝統技術と織物の知見、また現代のニーズに対応する量産技術を駆使し、バラエティ豊かな表情を持つ 100 種を揃えます。

川島織物セルコンは、着物や帯など「衣」の用途が多くを占めていた日本の織物を「住」の世界へ広げ、インテリアファブリックを牽引してきたことに始まり、織物の可能性を探求し続けてきました。これからもより美しい織物の制作に挑戦していきます。

出展概要

開催期間 2024 年 4 月 16 日 (火) ~21 日 (日)

会 場 スーパースタジオ・ピュー (Superstudio Più) https://www.superstudioevents.com/

住所: Via Tortona,2720144 Milano



<参考資料>

■これまでのミラノデザインウィークの出展について

伝統技術のアップデートをテーマにミラノデザインウィークの出展を続け、今春で 4 回目となります。

2019 年 テーマ: 百花 craft ⇄ industry

会 場: Palazzo Litta

特設サイト: https://www.kawashimaselkon.co.jp/event/milan2019/

2022年 テーマ: WOVEN NARRATIVES - Kyoto, the Landscape of Four Symbols -

会 場: Circolo Filologico Milanese

特設サイト: https://www.kawashimaselkon.co.jp/event/milan2022/

2023 年 テーマ: Evolutionary Specimen of fabrics 織物進化標本

会 場: Superstudio Più

特設サイト: https://www.kawashimaselkon.co.jp/event/milan2023/

展示動画: https://www.youtube.com/watch?v=g21TMMJo2Sg

■川島織物セルコン

江戸末期の天保 14 (1843) 年創業の京都の織物メーカー。呉服悉皆業からスタートし、明治期に室内装飾織物(インテリア業)にも進出。古くは明治宮殿、近年では京都迎賓館や数々のラグジュアリーホテルに織物を納入するなど、その唯一無二の品質が高く評価されている。分業で行われることが多い織物の工程の多くを社内に有し、熟練の職人による伝統的な手織り技術と、現代の機械生産の技術の双方を用い、文化の継承と未来へつながる技術革新に力を注ぎ、帯・緞帳・祭礼幕などの伝統的な織物から、カーテン・カーペット・インテリア小物までをトータルに手掛ける。京都の本社には、織物の製造工場をはじめ、歴史的価値の高い作品を所蔵・展示する「川島織物文化館」や、織物を学んでいただく「川島テキスタイルスクール」を併設。織物文化の継承と発展、発信に努めている。

Web サイト https://www.kawashimaselkon.co.jp/

YouTube https://www.youtube.com/@kawashima1843

■創業 180 周年について

川島織物セルコンは、2023年2月に創業180周年を迎えました。

私たちは、創業以来、お客様に感動と満足をいただける商品をお届けしたいとの思いで、モノづくりに取りにくんできました。私たち川島織物セルコンは、これまで支えて下さったお客様をはじめ全てのステークホルダーに感謝するとともに、これまでの歩みを振り返り、積み重ねてきた技と感性により磨きをかけ、200周年へむけ、あらたに「記憶に残る、織と美。」を探求し続けてまいります。

th

Kawashima Selkon Textiles

記憶に残る、織と美。

180 周年スペシャルサイト https://www.kawashimaselkon.co.jp/180th/

180 周年スペシャルムービー https://youtu.be/ELBez6OpUxo